

城事

德城居民小区开展“星级化”评选管理

治安好不好 进门就知道

本报8月30日讯(记者 卞张涛 通讯员 孙振江) 30日,记者从德城公安分局了解到,该局联合区综治办制定实施了《德城区关于进一步强化居民小区安全防范工作的实施意见》等文件,在全区居民小区内开展“星级化”评选管理,分为不安全小区、三星级、四星级、五星级四个级别,在受评定居民小区大门口显著位置,悬挂不同颜色的预警提示,推动居民小区、院落的安全防范工作开展。

“为提高居民小区的治安防控能力,综合施治,开展星级评定工作。”德城公安分局相关

负责人介绍,该局联合区综治办制定实施了《德城区关于进一步强化居民小区安全防范工作的实施意见》等文件,在全区居民小区内开展了“星级化”评选管理,通过对居民小区保安上岗、治安巡逻、车辆出入登记等制度落实以及可防性案件发案,进行现场评分和综合分析,根据得分情况,分为不安全小区、三星级、四星级、五星级四个级别,在受评定居民小区大门口显著位置,悬挂不同颜色的预警提示,推动居民小区、院

落的安全防范工作开展。

“按照规定,对新建小区,实现人防、物防、技防设施与居民小区同规划、同建设、同验收、同时投入使用。”该负责人称,对技防措施薄弱的已建小区,引导自防自治,指导落实门卫值班、小区巡逻、车辆出入登记等制度。“对不封闭、半封闭式的老旧小区,制定小区安全防范标准,协调、组织小区居民落实安全防范措施,有效维护老旧小区治安稳定。”该负责人称,目前,新建居民小区的出入

口、重要部位或区域通道等处视频监控覆盖率已达到100%,切实保障了小区居民的安全。

“整合社区防控资源开展群防群治。”该负责人称,该局充分依靠和发动市民,深挖社区防控资源,对小区内的“夕阳红”、社区守护队、治安志愿者等群防群治力量进行优化整合,实现防控效能的最大化。目前,全区274个居民小区已全部成立群防群治组织,群防群治力量达到1140余人,抓获各类违法犯罪嫌疑人70余名。



换表

8月30日,三八东路上,供电公司的工作人员正在更换智能电表。据了解,到今年年底,市区所有的电表都要更换。 本报记者马志勇 摄影报道

公交司机

遭醉汉殴打

本报8月30日讯(记者 马瑛)

30日下午,有市民拨打本报热线称,湖滨中大道妇女儿童活动中心门口,一醉汉殴打19路公交车司机。

记者赶到现场时,被殴打的19路公交车司机姜先生已被送往医院,现场围观的一名公交司机告诉记者,他赶到这里时,醉汉已经打完人,正准备打车走,公交公司的工作人员拨打了110并将其拦住。“他身上酒味特别大,开口说话时一听就喝了不少。”围观群众说。

记者在德州市立医院急诊科见到了姜先生,他身上到处都是脚印,脸上还有被打的痕迹。姜先生说,下午3点左右,他把车停在19路终点站妇女儿童活动中心门口,醉汉上车后问何时发车,姜先生回答说是信息调车,他收到信息后才能发车,醉汉一听怒了,用脏话骂姜先生,姜先生解释称这是公司规定,还没等解释完,醉汉就踢了姜先生一脚,两个人扭打在一起。

德州市立医院急诊外科张大夫告诉记者,姜先生轻度颅脑损伤,脚部有外伤,为避免迟发性颅脑出血,目前还需要住院观察。

记者从建设街派出所了解到,打人者是陵县人,目前事情在进一步调查中。

(线索提供者 李先生 奖励50元)